
Procès-verbal - Réunion du  
Conseil d’école de l’école Notre Dame 

Le 13 décembre 2017 – 18h30 
 

Présences :  Marjorie Campbell, Joanne Lavallée-Chabot, Caroline Bédard, 
Jacqueline Allard, Roxane Picard, Sylvie Druteika, Michele Bugera, France Dugré,  
Deana Gosselin, Jenny Pelchat, Arlette Kapinga, Clémence Musongela, Shanelle 
Dion, Paul Croteau, François Perron 
  
Absences motivées : Julie Gagnon,  Marielle Perich, Navia Ngueumalieuk,  
       Caroline Mekodom 
Absences non-motivées: Judith Gagnon, Maniam Diallo 
 
Ouverture de l'assemblée :   18h36 
 
1. Reconnaissance des territoires autochtones – Shanelle Dion 

2. Réflexion – Mme Shanelle Dion 
 
3.  Adoption de l’ordre du jour 

Caroline Bédard propose l’adoption de l’ordre du jour. 
Jenny Pelchat appuie. Tous en faveur. Ordre du jour adopté. 

 
4.  Adoption du procès-verbal de la réunion du 29 novembre 2017 
  Sylvie Druteika propose l’adoption du procès-verbal du 29 nov 2017. 
 Michele Burgera appuie. Tous en faveur. Procès-verbal de la réunion du   29 
novembre 2017 adopté. 

 
5.  Rapport du représentant de la communauté – Paul Croteau 
 

• doit décider comment utiliser le don de 30 000$ à l’école N-Dame 
• rénovations de l'église : commencer sur les gouttières – 5 ans à le faire 
• la Paroisse Saint-Joachim va être reconnu comme site historique par la ville 

en janvier 2018. Donc, 60% des rénovations seront payés par la ville. 
• 24 décembre à 8h la messe des enfants. Les détails sont sur le site Web de 

la paroisse.  Aussi, plusieurs messes pendant les fêtes. 
• projet de bas de Noël – doit remplir le bas avec des items et sera remis au à 

Catholic Social Services 
 
6.  Rapport de la direction – Shanelle Dion (en absence de Mme Marielle) 

• 2e évaluation en lecture pour les enfants à risque sera la semaine du 15 
janvier 

• chèques de 100$ vont être distribués bientôt aux enseignants 
• Clubs de devoir, d’improvisation et lecture débuteront en janvier 
• dates importantes de décembre et de janvier (voir rapport) 

 
 (lire le rapport à la fin du procès-verbal pour plus de détails) 



 
7.  Rapport de l’enseignante – Mme Jacqueline Allard 
 

• sortie de ski pour les 4e-6e année à Snow Valley s’est bien déroulé 
• remerciements aux parents bénévoles qui ont donné de leur temps pour les 

costumes du Concert de Noël et le Festival du livre 
• achat de livres en anglais lors d’une vente de livres par la biblio EPL 
• messages de M. Loiselle concernant le Concert de Noël 
 
(lire le rapport à la fin du procès-verbal pour plus de détails) 
 

 
8. Rapport de la vice-présidente – Mme Marjorie Campbell 
 

a. Concert de Noël –  rien à rapporter 
 

b. Soirée cinéma – choix de film:  Joanne Lavallée-Chabot 
 

• Éric Mépong (mari de Caroline Mekodom) propose de nous louer 
l'équipement pour le son pour 300$. Discuter avec lui si c’est possible de 
baisser le coût. Autre possibilité: M. Loiselle pourra peut-être nous aider avec 
le système de son.  

Ø Fera un suivi en janvier avec M. Loiselle. 
• Après une discussion, le film “L’île en folie” est le film choisi. 
• Frais de diffusion seront 250$ +TPS – la Société cinéMAGINE nous facturera 

le coût de frais de diffusion. 
• la Société cinéMAGINE va envoyer une copie gratuite du film 
• Marjorie Campbell fera l’affiche publicitaire 

 
9. Correspondance :  rien à rapporter 
 
10. Divers  
 
11. Levée de la réunion: 19h15 
 
 
 
 
 
________________    _____________________ 
Marjorie Campbell    Joanne Lavallée-Chabot 
Vice-présidente    Secrétaire 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

École	Notre-Dame	
2017-2018	

	
Rapport	de	la	directrice	
Marielle	Perich	
Le	13	décembre	2017	
	
1. Calendrier	de	décembre	:	

• 1	décembre	:	Bulletin	à	la	maison	
• 1	décembre	:	Célébration	de	l’Avent	–	2e	Mme	Bugeaud,	5e	Mme	Martine	
• 1	décembre	:	Waste	Management	Centre	–	4B	
• 4	décembre	:	Présentation	de	la	condition	Alopécie	–	par	Kate	Rice	et	
famille	
• 5	décembre	:	Snow	Valley	–	4e	,	5e	,	6e	années	
• 6	décembre	:	Musée	Héritage	–	1re	Mme	Patricia	
• 7	décembre	:	Musée	Héritage	–	1re	Mme	Corinne	
• 7	décembre	:	Célébration	des	apprentissages	–	17h	à	20h	
• 7	décembre	:	Foire	de	livres	Scholastic’s		
• 11	décembre	:	Rencontre	PAC	–	CSCN	et	la	direction		
• 11	décembre	:	Teacher’s	Pet	–	Sons	et	l’ouïe	(à	l’école)	:	3Y,	3G	
• 11	décembre	:	Waste	Management	Centre	–	4A	
• 13	décembre	:	Musée	Héritage	(à	l’école)	–	2A	Mme	Cécilia,	2B	Mme	
Bugeaud	
• 13	décembre	:	Réunion	du	personnel	
• 13	décembre	:	Réunion	du	Comité	d’école/Société	de	parents	
• 15	décembre	:	Repas	chaud	-	Opa	
• 20	décembre	:	Concert	de	Noël	–	Mat	à	6e	année	
																																					Après-midi	13h30	:	Grands-parents	et	amis	
	 	 	 Soirée	19h	:	Parents	
• 22	décembre	:	Journée	thème	–	Journée	pyjama	
• 23	déc	au	7	jan	:	Vacances	de	Noël	

	
2. Calendrier	de	janvier	:	

• 8	janvier	:	Retour	en	classe	
• 16	janvier	:	Réunion	du	personnel	



• 17	janvier	:	Rencontre	d’Approche	collaborative	
• 18	janvier	:	Rencontre	d’approche	collaborative	
• 18	janvier	:	Vaccins	5e	année	
• 22	janvier	:	Musée	Héritage	-	3e	année	
• 24	janvier	:	Réunion	du	Comité	d’école	et	Société	des	parents	
• 25	janvier	:	Hôtel	de	ville	–	6e	année	
• 26	janvier	:	Repas	chaud	–	Boston	pizza	
• 26	janvier	:	Pratique	de	feu	

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------	
 

Rapport de l’enseignante au comité de parents 
le mercredi, 13 décembre 2017 

par Mme Jacqueline Allard  
 
1.  La sortie de ski le 5 décembre dernier pour les 4e, 5e et 6e année  
      s’est  bien déroulée. Nous remercions encore la société de parents 
      d’avoir  parrainé cette belle activité en plein-air pour nos jeunes. 
       
 2. Un grand remerciement à toutes les mamans qui sont venues 
     aider à confectionner des costumes mercredi dernier, le 6 décembre 
     dans le salon du personnel. C’était très apprécié! 
 
 3. Un grand remerciement aussi à tous les parents bénévoles qui ont 
      donné de leur temps pour le succès de la foire de livres jeudi  
      dernier en soirée et à midi! 
 
4.  Les tournois de soccer dans le gymnase de l’école les midis cesseront 
     en raison des pratiques pour le concert de Noël. Ils reprendront  en 
     janvier. 
    
 5. Les cours de danse de la Girandole ont été reportés à la semaine  
      prochaine. Nous n’avons aucune nouvelle s’ils seront offerts à nou- 
      veau après Noël. 
 
6. Mme Danielle, Mme Shanelle et Mme Marie-Claude ont fait l’achat 
     de plus de 200 livres en anglais lors d’une vente de livres usagés à la 
     bibliothèque EPL du centre-ville la fin de semaine dernière. Il leur  
     reste encore un bon montant d’argent pour faire l’achat de livres  
     pour nos bibliothèques de classe et nos programmes de lecture à la 
     maison. 
 
7. Petits messages de M. Loiselle au sujet du concert de Noël…. 
     1)  Il enverra un synervoice  pour rappeler aux familles de ne pas 
           oublier d’envoyer leurs demandes de billets d’entrée (vert pour 
          l’après-midi et rouge pour en soirée). 
     2)  Son éclairagiste, M. McQuade semble avoir des pro- 



          blèmes à trouver tout l’éclairage dont ils auront besoin. 
      3) Un message se fera aux parents qu’ils devront récupérer  
           leurs enfants à leur salle de classe et non pas du gymnase. 
      4) Nous demanderons aux enseignants(es) et à des parents béné- 
            voles de nous aider à plier les chaises à la fin du spectacle. 
      5) La maman d’Alina et d’Anna Xie a fait l’achat d’une trentaine 
           de costumes de petites chinoises pour notre concert d’une  
            valeur de plusieurs centaines de dollars. Nous allons leur 
            envoyer une belle carte de remerciement pour ce don si 
            généreux de sa part. 
 


